

«Фергана» получила приз за лучший материал о трудовой миграции

Информационное агентство «Фергана» стало лауреатом правозащитной премии «Лучший защитник прав мигрантов» в Таджикистане за материал Екатерины Иващенко об отношении российских властей к мигрантам. Об этом сообщает сайт Muhojir.info.

Материал «Ферганы» под названием [«К пуговицам претензии есть? Как российские чиновники на вопросы мигрантов отвечали»](#) стал одним из двух победителей в номинации «Лучший материал СМИ о трудовой миграции». Вторым лауреатом стала Ирина Умарова за статью «Семья стойких» для портала Migrant.news.tj.

Два победителя были выбраны также в номинации «Лучший представитель НПО по защите или продвижению прав мигрантов». Ими стали Валентина Чупик из московской правозащитной организации «Тонг жажони» и представитель петербургской благотворительной организации «ПСП-фонд» Андрей Якимов.

Мигрантом года был признан Каримджон Ёров. Лучшей инициативой, направленной на реинтеграцию возвратившихся мигрантов, стал соответствующий проект «Таджикистанской сети женщин, живущих с ВИЧ». Премию в номинации «Лучший опыт в регулировании трудовой миграции» присудили заместителю министра труда, миграции и занятости населения Таджикистана Нурулло Махмадуллозода.

Каждому лауреату присуждается денежный приз в размере двух тысяч сомони (\$212).

Организаторами премии являются таджикистанская общественная организация «Центр по правам человека», а также представительства института «Открытое общество — Фонд содействия», миссии Международной организации по миграции и Программы развития ООН в Таджикистане.

<https://fergana.agency/news/103620/?country=tj>